



**WOJEWÓDZKI OŚRODEK RUCHU DROGOWEGO
w GORZOWIE WLKP.**

ul. Podmiejska 18 | 66-400 Gorzów Wlkp. | tel. 95 732 43 77 | fax 95 725 76 43
e-mail: sekretariat@wordgorzow.pl | NIP 5992334786 | REGON 210465647

Gorzów Wlkp., dnia 01 grudnia 2021 r.

AG.2501.2.2021

dotyczy: Zapytania ofertowego pn. „Dostawa, montaż, uruchomienie Systemu Sygnalizacji Włamania i Napadu (SSWiN) oraz Systemu Monitoringu Wizyjnego (CCTV), konserwacje i przeglądy ww. systemów oraz usługi monitoringu elektronicznego i pozostałe, dotyczące ochrony obiektów WORD w Gorzowie Wlkp.”

WYJAŚNIENIA I UZUPEŁNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W odpowiedzi na pytania do postępowania otrzymane w dniu 30.11.2021 r., udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza korzystanie przez Wykonawcę z potencjału podmiotów trzecich?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość korzystania przez Wykonawcę z potencjału osób trzecich w zakresie określonym w pkt 2.4 Zapytania ofertowego tj. podzlecenie części zamówienia wyłącznie podwykonawcy, w zakresie usługi monitoringu elektronicznego oraz usług pozostałych, dotyczących ochrony obiektu.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza składanie oferty wspólnie przez kilku Wykonawców w formie konsorcjum ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza składanie oferty wspólnie przez kilku Wykonawców w formie konsorcjum.

W przypadku kiedy ofertę składają Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia - Konsorcjum, musi ona spełniać następujące warunki:

1. Oferta winna zostać złożona na Formularzu ofertowym, którego wzór wprowadza Zamawiający jako załącznik nr 4A do niniejszego Zapytania ofertowego.
2. Oferta winna być podpisana przez ustanowionego pełnomocnika do reprezentowania w postępowaniu lub reprezentowania w zawarciu umowy.
3. Stosowne pełnomocnictwo/upoważnienie wymaga podpisu prawnie upoważnionych przedstawicieli każdego konsorcjanta i należy je załączyć do oferty.
4. Zamawiający wymaga złożenia w ofercie odpisu z właściwego rejestru lub Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, każdego z Wykonawców wspólnie ubiegającego się o zamówienie.
5. Zamawiający wymaga spełnienia warunków udziału w postępowaniu, o których mowa w pkt 5 Zapytania ofertowego przez co najmniej jednego z Wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie - Konsorcjum.

Powyższa odpowiedź staje się integralną częścią Zapytania ofertowego. Zgodnie z zapisami zawartymi w pkt 9.9. zapytania, Wykonawcy związani są wszelkimi zmianami i wyjaśnieniami do Zapytania ofertowego zamieszczonymi na stronie internetowej Zamawiającego.

Załącznik:

Załącznik nr 4A do Zapytania ofertowego - Formularz ofertowy - KONSORCIUM.



DYREKTOR



Jarosław Sliwiński